
RENCANA PELAKSANAANPEMBELAJARAN LURING (RPPL) 

Madrasah    : Mts. Alkhairaat Baluase 

Mata Pelajarn    : Fikih  

Kelas/ Semester   : VII/II 

Materi Pokok    : Shalat Jum’at  

 Alokasi Waktu    : 2 Jam Pelajaran 

  

A. Tujuan Pembelajaran  

Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa mampu memahami ketentuan Shalat Jum’at dan 

menyakini bahwa setiap umat muslim berkewajiban untuk melaksanakan shalat jum’at. 

 

B. Media, Alat, dan Sumber Belajar   

Media     : Laptop 

 Alat     : Spidol dan Kertas 

sumber belajar   : Buku paket 

 

C. Kegiatan Pembelajaran  

1. Kegiatan Pendahuluan   

• Guru mengucapkan salam dan meminta salah satu peserta didik memimpin doa. 

• Guru menanya kabar peserta didik dan mengisi lembar kehadiran. 

• Mengadakan tes kemampuan awal melalui pertanyaan singkat. 

2. Kegiatan Inti  

• Guru menayangkan gambar/ video tentang kewajiban dalam melaksanakan salat jum’at 

• Peserta didik menyimak penjelasan guru tentang  arti shalat jum’at dan dasar hukum 

shalat jum’at. 

• peserta didik menanyakan  dan  memberi umpan balik tentang arti shalat jumat dan dasar 

hukum sholat jum’at. 

• Peserta didik mampu merumuskan tentang arti shalat jum’at, dasar hukum   sholat jumat, 

syarat sah shalat jum’at, ketentuan shalat jumat, hikmah shalat jum’at. 

• Peserta didik Secara bergantian menghafalkan dalil dasar hukum shalat jumat dan 

mendemonstrasikan tata cara shalat jumat. 

3. Penutup  

a.  Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk merangkum hasil pembelajaran 

berdasarkan pengalaman belajar yang di peroleh dalam keadaan darurat covid 19. 

b. Guru mengapresiasi setiap siswa tentang belajar dirumah yang terkait dengan materi 

pembelajaran dan keadaan darurat covid 19.   

c. Guru mengakhiri pembelajaran dengan memotivasi siswa tetap semangat walau harus 

belajar dirumah 

d. Guru menginformasikan tentang materi yang akan dibahas Selanjutnya 

e. Mengucapkan salam. 

 

D. Penilaian  

1. Penilaian Sikap   :Pengamatan (kehadiran dan keaktifan)  

2. Penilaian Pengetahuan :Penugasan   

3 Keterampilan  :Praktek 

 

 

Mengetahui,        Baluase, 18 Juni 2020  

Kepala Madrasah       Guru Mata Pelajaran 

  

 

  

Ithriani S. Mahmud, S.Pd      Taofik Taha, S.Ag 

Nuptk: 6860890222008      Nuptk: 0153747651200013 

 

 


